



Повышать вибрацию", дорогие,
- это не просто слова. Это даже не понятие.
Это проявленная реальность.
Крайон

Мы поговорим сегодня о различии ченнелинговой информации, жизненных задач и ощущений на разных вибрационных планах человеческого сознания. Насколько важно вибрационное очищение.

Информация в ченнелинговом канале зависит не только от подплана, на котором находится источник информации, т.е. высшее существо, но и от эмоционального и ментального состояния как источника, так и человека. И от вибрации человека, который воспринимает информацию. Если источник находится в состоянии войны на сером астральном плане, то он дает инфермальную информацию, например, катаклизмы,

гибель цивилизации и прочие «пророчества» астрального плана. Он не в состоянии смотреть выше себя и не понимает, что дает пропущенную через свои страдания и свой душевный фильтр информацию.

Если информатор (Учитель) находится на плане Христосознания, то все его усилия направлены на исправление человечества, помощь и поддержку, поднятие самомнения человека, который служит каналом. Он помогает выйти из грязи и подняться над собой, вычистить себя как можно лучше, чтобы обрести более высокие вибрации и кристально чистый канал с Высшим Я.

Такой канал дает для нас инструменты для работы, например, такие, которые нам дал Санат Кумара в свое время. Если человек/ученик следует таким советам и направляет усилия на свое очищение, то Иерархия Света оказывает всемерную помощь и направляет искателя к земным учителям, которые способствуют его продвижению в свет.

Перед тем, как мой канал открылся в 2006 году, я занималась, правда, ни шатко ни валко, 15 лет. Читала эзотерику и делала все медитации, которые находила, прошла курс по книге Аморы Гуань-Инь и пр. И в последний период перед открытием канала я прошла несколько школ, чтобы понять, как они устроены и что такое школа. Эти школы дали мне ощущение того, что мне доступно все, чему они учат, и мне надо идти дальше.

Почему продвижение в свет так необходимо человеку? Нельзя ли остаться там, где он и был – не в свете и не во тьме, где-то посередине?

Можно, но тогда вряд ли вы сумеете подняться к своему Высшему Я.

А нельзя ли не подниматься к Высшему Я, а жить простой жизнью?

Что вы называете «простой жизнью» - жить обижаясь, гневаясь, плача от обид и находясь чаще в состоянии жертвы, в безвыходном и жалком состоянии? Или помогать себе алкоголем? Можно, если это ваш выбор.

А если я хочу ни гневаться, ни обижаться, а все равно быть подальше от вашей эзотерики?

Если это ваш выбор, то можно, и так живут люди, но только в более низком подплане, чем мы. Часто они находят себя в какой-то религии, что тоже неплохо. Но продолжают сражаться со своими «демонами», ища успокоение в молитвах, в покаянии, в беседе с Богом, ища и не находя выхода. Находясь в негативных вибрациях, часто вы примагничиваете паразитические сущности и просто заболевания органов. Сейчас даже есть особая наука – психосоматика, которая говорит, какие качества и какой негатив привлекает в тело болезни.

В нашей реальности Света практически не осталось тех, кто может нас обидеть, нахамить, обмануть, подставить или посмеяться над нами. Если появляются такие люди, то их очень просто отдалить от нас, прекратить общение и поживать себе спокойно, общаясь с людьми, которые доверяют и любят.

Вот мы и пришли к главной мысли – любви, которая недоступна тем, кто не поднялся в свет. Да, есть секс, влюбленность, зависимость, поиски любви, кратковременные увлечения, быстро проходящая любовь, которую принимают за ошибку, удобство, примирение и пр. Если сердце закрыто, а у тех, кто мучается и обижается, сердце закрыто на замок, то они даже не понимают, насколько прекрасна любовь Творца и Учителей, в которой мы купаемся каждый день. Как она оказывает влияние на нас, как мы расцветаем под лучами бесконечной и безусловной любви, сами подвигаясь к такому же чувству внутри нас.

Наша любовь в сердце расцветает, помогая нам через этот новый фильтр жить и процветать. Мы начинаем ощущать совсем другую реальность. Очень хорошо такой прыжок описал Эххарт Толле. Он находился на грани самоубийства, завязнув в серой и беспросветной реальности, не понимая, что он делает на этой ужасной планете, боясь выйти из комнаты и падая все ниже по своим вибрациям. У него случилось просветление в одну ночь. Не все так могут и не всем такое нужно, слава богу. Наутро он проснулся в прекрасной реальности: пели птицы, в парке деревья и цветы испускали восхитительный аромат, светило солнце и люди на улицах были приветливы и радостны.

Экхарту не дали умереть его Кураторы, Учителя. Он проложил путь своим просветлением для тех, кто может повторить такое же, создал прецедент. Но обычно мы не опускаемся так низко, живя обычной жизнью, но постоянно учимся более светлому проживанию, чувствованию, думанью. Следим за мыслями и стараемся не думать негативно - как нас приучали много лет те существа, которые хотят навести тут свои порядки, подчинить человечество и опустить его по вибрациям до серости и диктатуры. Именно такие «высшие» существа и дают на планету негативную информацию, чтобы запугать нас и вызвать панику, предчувствие беды, тревожность и пр.

Мы поговорили о значении просветления, как оно реформирует ту реальность, которую мы воспринимаем через свое сердце, раскрытое и просветлённое. Большинство пока воспринимают реальность через голову, наполненную программами, рассеянными повсюду – покупай, путешествуй, купи более совершенную модель, прими участие, отдай нам свое внимание, посмотри, как легко разбогатеть.

Если ты поднимаешься к душе, в свет, то начинаешь понимать мир совсем по-другому, через Любовь и Свет Творца. Это огненное Высшее Я. Мы уходим от потребительства, нам становится достаточно того, что имеем, мы учимся зарабатывать на том, что можем, и не стесняемся никаких профессий. Мы глубже понимаем себя и свои цели, учимся достигать их в любви и спокойствии. Здесь канал работает по-другому, и информацию мы принимаем более спокойную, уравновешенную, позитивную, и на планетарном уровне. Мы учимся любить планету, ее людей, ее цивилизацию, ее природу, понимая, от чего надо уйти и к чему прийти. Мы внутренне становимся планетой и начинаем очищать ее, пусть мысленно, но это тоже вклад в дело очищения, настройки на позитив, программирования слоя сознания и осветления на ментальном уровне.

«Как это я – планета?» - спросят многие, кто еще «не в теме». Человек чаще всего позиционирует себя как биологическое существо, забывая о душе и духе. На уровне души мы привязаны к планете, зависим от нее и проводим большинство своих жизней на Земле, формируя собой, своими мыслями, выборами, позволениями и разрешениями матрицу планеты, ее надстройку сознания человечества. Каждый человек является представителем планетарной цивилизации для «гостей» планеты. Его мысли и чувства, его выбор или отсутствие такого позволяют этим «другим» формировать и оказывать влияние на сознание и мысли людей.

Если нас хотят «загнать» в программы темных, то это примерно уровень второй чакры – деньги и секс, и остальные удовольствия на этом уровне: ты не будешь работать и

деньги сами к тебе придут... Идет активная пропаганда «красивого» способа жизни. Этим, между прочим, занимается черная магия и бандиты, а также современные «строители» финансовых пирамид. И это самый низкий уровень сознания по вибрациям из возможных.

Итак, подытожим. Черная магия и мошенники = уровень сознания второй чакры/низа живота, ощущение темной и беспросветной реальности, человек человеку волк.

Уровень сознания третьей чакры/солнечного сплетения = человек начинает прозревать, интересоваться еще чем-то, кроме «покупай» и «секс», строит семью, зарабатывает на своей профессии, занимается творчеством, искусством, наукой, образованием. Иногда это потолок.

Уровень сознания четвертой чакры/сердечного центра = начало духовного пути, раскрытие сердца, осознание своих мыслей, программ, управляющих человеком, очищение и борьба с плохими привычками, выход в любовь и свет. Открытие канала с Высшим Я. Понимание духовности. Медитации и осветление ауры и чакр, всего энергетического каркаса человека.

Выход в огненный план = уровень сознания на горловом центре. Служение, учительство, помощь людям, вознесение сознания и рождение новой души (Высшая Школа Вознесения). Безусловная любовь, служение планете, обладание особыми силами, помогающими очищать планету с ментального плана. Связь с многочисленными Архангелами, Ангелами, Вознесенными Существами, Творцом. Внутреннее преображение, выход на новую реальность вокруг, стремление еще улучшить реальность, поделиться знаниями и умениями. Внутреннее счастье и удовлетворение жизнью. Здоровье и прекрасное настроение.

Наша Школа Саната Кумары и Великой Богини «Основы духовного развития» находится в открытом доступе для каждого, стремящегося к свету, по ссылке <https://odr-school.na4u.ru/>

Это тот путь, который мы прошли каждый и делимся им с теми, кто хочет идти вместе с нами, а потом самостоятельно дальше. Школа дает первоначальный толчок к

просветлению, передавая простые и доступные практики и соединяя вас с вашим Высшим Я. Вы можете прослушивать уроки в любое удобное вам время совершенно бесплатно. Самое главное, чтобы вы практиковали и понимали, как вы делаете и зачем это нужно. Мы понимаем, что каждый человек идет своим путем, но мы стремимся облегчить ваш путь, предлагая большую часть необходимых для просветления эзотерических знаний и практик, не связывая вас в секту или религию.

Эта школа полтора десятка лет была платной, пока не вырастила учителей, способных доступным образом доставить вам нужную информацию для главных шагов в жизни – к свету, добру и любви. Вам не надо записываться в школу, вы просто открываете урок за уроком и присоединяетесь к нам мысленно.

В этом 2023 году с октября мы продолжаем уроки, назвав их второй ступенью Школы «Основы духовного развития». Они основаны на базе первой ступени и продолжают ваши знания и ваше дальнейшее развитие в свет, знакомя и подводя вас уже к более высокому уровню сознания - огненному. Все уроки идут бесплатно.

Успехов вам на вашем духовном пути! Ждем на уроках нашей школы!